

中秋節

資深藝人傳愛



台灣優質生命協會理事長洪榮宏（左圖）號召「資深藝人」和教會長春詩班，一起服事「銀髮族」。

（梁敬彥／攝影）



中秋見證白髮恩典

【記者梁敬彥台北報導】周間的午後，「高齡」72歲的林松義，躊躇走上「熟悉」的表演舞台，不同的是，台下的觀眾不再是昔日的熱情「粉絲」（fans），而清一色和他一樣是行動不便的「銀髮族」。音樂聲緩緩響起，林松義以渾厚的嗓音，唱出成名曲《我找到自己》，透過歌聲，見證主愛在他身上的奇異恩典。

資深藝人齊聚服事

這是台灣優質生命協會在中秋節前夕在士林行政中心大禮堂舉辦的「有歲月，更有喜悅」愛在中秋讓愛發光關懷音樂會的場景，包括林松義、司馬玉嬌、洪榮宏、李炳輝及「寶島歌王」洪一峰老先生的遺孀愛玲都登台獻唱，來服事台下那些平常居住在老人院或安養機構的「老朋友們」，可以提前在熟悉的「歌星」及「歌聲」陪伴下，享受「團聚在一堂」的溫馨氣氛。

過去在秀場有「瘦皮猴歌王」

美譽的林松義，在台灣演藝圈表演形態轉變後，曾經經過很長一段失去舞台的落寞時光，而被憂鬱症纏身，但上帝帶領台灣優質生命協會秘書長紀寶如去鼓勵他，走進老人院和安養機構，服事那些「老」歌迷們去找到「人生下半場」的第二春，而林松義也在和紀寶如及「大盜歌王」林沖等資深藝人配搭的過程中，找回自己的自信和價值，現在的他，樂在服事「銀髮族」，整個人都「活」了起來。

老朋友靠主常喜樂

林松義以自身的見證，鼓勵台下的「老」朋友們，不要放棄任何可以讓自己更好的機會，他雖然身體狀況不若以往，但上帝的愛鼓舞他還能夠站上舞台，「載歌載舞」來和大家分享帶給他喜樂力量的泉源。

台灣優質生命協會理事長洪榮宏也和家人愛玲一起在這場聚會中服事。歌手出身的愛玲表演台語的《淡水暮色》及《孤女的願

望》。愛玲說，她自己也是「銀髮族」，但上帝保守她身體「勇健」還可以出來用歌唱恩賜服事，這是神的恩典。

洪榮宏及向娃則表示，台灣優質生命協會的每個成員，都盼望看到更多原本「陰暗」的生命，可以因著愛，讓「生命亮起來」，就像神透過聖經所啓示基督徒的「施比受更有福」，「張開雙手，擁有的會多更多」，走進更多社會的角落，照顧更多脆弱的生命。

平均年齡超過70歲的台北靈糧堂長春團契詩班，也在紀寶如的邀請來到這場聚會中獻詩，並為在場的銀髮族能夠認識主耶穌這位獨一真神禱告。

帶領長春團契詩班的區長林姊妹表示，白髮是榮耀的冠冕，感謝主讓她們有「走唱」傳福音的機會，她也勉勵每個銀髮族都能認識耶穌，在人生的垂暮之年為主發光。

左營國語禮拜堂與里民聯歡慶中秋